

## 太原市2021年第一季

★担复兴大任  
做时代新人

## 最美时代新人榜



王枭翔  
太原消防救援支队特勤大队二站站长

他是救援先锋,12年来带队出警1200余次,火场、废墟、悬崖是战场。危难面前豁得出、冲在前,关键时刻挺得上、打得赢,以生命赴使命,用大爱护众生。



姜爱清  
太原市阳曲县黄寨镇北郁利村妇联主席

她在北郁利村当妇联主席15年,乡亲们遇到大大小小的困难,第一时间会想到她,无论她走到哪个村,乡亲们都十分尊重她。村民贴心人、致富带头人,巾帼何曾让须眉!



苏玲玲  
太原市博物馆公众服务科科长

她曾是天龙山石窟的001号讲解员,21载行走4万多公里,以挚爱情怀笃定前行;如今她是博物馆前线坚守的士兵,在深情相遇中唤醒饱含沧桑的生命和灵魂。



石玉  
山西国民师范旧址革命活动纪念馆文博助理馆员

“90后”的她有志向、勇担当,3年万场讲解,打开历史记忆,传承红色基因,荣膺“全国五好讲解员”,争做“红色传人排头兵”。她觉得这份工作特别有意义,因为力量需要被传递。



高巨龙  
太原市小店区市场监督管理局坞城市场监督管理所支部书记

他是勤勤恳恳的“实干人”、执法办案的“好能手”、廉洁自律的“铁面人”,练就一双“铁腿”,走遍辖区角落。勇做市场监管“守护神”,是责任更是使命!



周婕  
红马甲集团股份有限公司保洁主管

她坚守在家政服务这个平凡的舞台上,耐得平淡,舍得付出,既搭桥又铺路,把服务送到家门口,打造“红马甲”服务模式,走出“一条龙”服务新路。珍视信誉为生命,客户满意百分之百!



武欣  
太原市迎泽区庙前街道办事处新康路二社区书记、主任

她走进社区这个大家庭14个年头,民情记录本写满居民“急难愁盼”,融汇着热爱、责任与勤奋,时时怀着一颗为民服务的心。增添一份美好,成就美丽人生。



薄震霄  
太原市杏花岭区三桥街办柳溪街社区书记、主任 桃园区域党群服务中心负责人

她是社区当家人,又是党群服务中心负责人,“一心两用”两头跑,与群众做知心朋友。脚步丈量民情,真心聆听民声,社区治理有温度,温馨家园变网红。



武赟  
太原市尖草坪区委办公室科员

“90后”的他把奉献放在第一位,在精益求精中追求完美,在刻苦磨砺中增长才干,在战疫时刻挺身而出。服务、责任与付出,以奋斗之我书写最美青春答卷。



梁芮铭  
山西焦煤集团有限责任公司官地煤矿职工

“90后”的他是念过大学的“煤三代”,决心用知识服务矿山,带领伙伴获得19项知识产权。从“煤亮子”到“双创秀才”,实现掘进工人到创业先锋的华丽转身。



孟莹霞  
太原市晋源区义井街道阳光汾河湾社区书记、主任

她怀揣沾泥土、带露珠的情怀,把社区工作当成伟大的事业来做。哭过伤心过,失望焦虑过,依然奋战至深夜,真情扎根在一线。既然选择了地平线,便只顾风雨兼程!



吕新哲  
山西亚鑫新能源科技有限公司高级工程师

他从一线操作岗位做起,眼观、口问、心学,培养出一颗谦虚而精密的心,14年来在技术改造升级中攻下一个又一个堡垒,大跨步行走在亚鑫未来的追梦路上。



岳秀云  
阳曲县人民法院法官助理

她秉承为群众执法、对群众负责的信条,靠着一股子韧劲和不服输精神,让冰冷的文字变为带温度的执行,筑牢公平正义的最后一道防线。



李彦京  
娄烦县娄烦中学高一年级组副组长

从16年前走上三尺讲台,她立志要为此付出一切。爱岗敬业,爱校如家,爱生如子,践行着心中不变的誓言:人的灵魂,国的未来,要用心去塑造!



李清宇  
太原市生态环境局太原中北高新技术产业开发区分局职工

抗疫一线有他日夜坚守的身影,扶贫路上有他温暖坚实的脚步,环保战线有他书写精彩的故事。甘做“一块砖”,初心不褪色!